
Двое бывших сотрудников органов внутренних дел обвиняются в превышении должностных полномочий

По версии следствия, 6 мая 2009 года в здании отдела внутренних дел по городу Тынде и Тындинскому району, старший оперуполномоченный капитан милиции и оперуполномоченный старший лейтенант милиции, желая улучшить свои показатели в служебной деятельности по раскрытию особо тяжких преступлений, применили физическое насилие и специальное средство – наручники к двум задержанным. Мужчины подозревались в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, п. «в» ч. 2 ст. 166 УК РФ (покушение на неправомерное завладение автомобилем без цели хищения, совершенное с применением насилия, не опасного для жизни), однако под давлением, оказанным на них сотрудниками правопорядка, они вынуждены были дать признательные показания в совершении покушения на убийство, сопряженного с разбоем. В целях склонения задержанных к даче необходимых показаний к ним применялся электрический ток, одному из потерпевших был нанесен средней тяжести вред здоровью в виде перелома ребер, грудины, многочисленных ушибов, ссадин лица и тела.

Также, согласно материалам уголовного дела, 31 мая 2009 года указанными сотрудниками с применением физического насилия к другому мужчине были получены от него признательные показания о совершении кражи детской коляски. При этом указанному гражданину был причинен тяжкий вред здоровью в виде закрытой травмы грудной клетки с переломом ребра и повреждением ткани левого легкого, осложнившуюся наличием свободного воздуха в левой плевральной области.

В ходе предварительного следствия по ходатайству следователя в отношении обвиняемых судом была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

20 Декабря 2012

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/626482>

